Association de Défense des Sinistrés ADS 15 
       Trans-en-Provence le 31 Juillet 2011
Le grand Pont  D555   833, route de Draguignan 
83720 Trans en Provence 

Le Président 



à 

Monsieur le Directeur 

Assurance XXXXX 
 YYY rue / av / bld  ZZZZZ
DRAGUIGNAN/ TRANS/ TARADEAU / LE MUY etc
Monsieur le Directeur,




plus d’un an après la catastrophe qui a frappé la Dracénie, beaucoup a déjà été fait mais beaucoup reste à faire pour indemniser les sinistrés. 
Conformément à notre raison d’être, nous poursuivons nos actions avec toutes les autorités concernées pour que les mesures préventives indispensables soient décidées et appliquées afin que de tels malheurs ne se reproduisent plus jamais.

Une assemblée générale extraordinaire a décidé, à l’unanimité, d’autoriser le bureau à mandater le cabinet d’avocats HUGO LEPAGE pour défendre les intérêts de ses adhérents, nous lui avons, dès à présent, confié cette mission. 
Nous allons donc engager, au nom de l’Association, une plainte avec constitution de partie civile. 
En complément de cette action Maître Corinne LEPAGE nous a informés que les familles qui le souhaiteraient pourraient se joindre en leur nom propre à la plainte. 
Dans cette perspective un devis de 400€ HT pour une famille de 4 personnes couvrant les diligences de première instance (hors frais) nous a été consenti par le cabinet.
Afin d’éclairer nos adhérents, nous souhaitons connaître les conditions d’application de la garantie « Défense Recours » du contrat standard multirisque habitation que nos adhérents auraient souscrit auprès de votre compagnie pour couvrir les dépenses d’un tel recours.
Pour information plusieurs compagnies ont donné leur accord dans le cadre des actions engagées pour la tempête Xyntia.

Vous voudrez bien nous communiquer les montants couverts, la procédure à respecter pour activer cette garantie et la liste des pièces justificatives à fournir pour le paiement :

· des honoraires initiaux de diligence de première instance,
· de la quote-part des frais complémentaires à engager dans le déroulement de la procédure
Dans l’attente d’une prompte réponse, veuillez agréer, Monsieur le Directeur, l’expression de mes sentiments distingués.
Khémissi MAKABROU

   Président ADS 15
PJ 
